

<b>PON</b> <b>19.7.</b>	Zora,Zlatko	<b>18:00</b>	August,Ana Faget*Mirko Petek* Dragutin, Darko Gorup*Stefica Barić* Stefanija Herak
<b>UTO</b> <b>20.7.</b>	Ilija	<b>18:00</b>	Ob. Krušlin,Danica,Edo Krsnik* Nenad Vdović gd.* Andrija gd.Ljubica,August Leskovar
<b>SRI</b> <b>21.7.</b>	Danijel, Dani- ca, Viktor	<b>18:00</b>	Danica,Ivica,Mirjana Leskovar*Nenad Vdović* Leopold,Rozalija,Milica Papeš,Zvonko Storjak, Zdenka Jakoplić* Vera,Božo Kanjuh ob.Baričević,Vrabec
<b>ČET</b> <b>22.7.</b>	Magdalena, Manda,Magda	<b>18:00</b>	Mons.Branko Ivanjko gd* svećenici Vjeko Gregur, o.Vjenceslav Mihetec, Franjo Spiljak* Lenka,Edo,Stjepan,Miro Škreblin,Nenad Krs- nik* Manda ob. Gorupić, Franjo Filipčić
<b>PET</b> <b>23.7.</b>	Brigita,	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	Mirko,Ana Brezak*Antonija gd.Slavko,Stjepan Sekušak, ob. Pogačić*Ana Gregurić* Barica, Rudolf,Eduard Antolić  <b>Vjenčanje :Boršić-Crčić</b>
<b>SUB</b> <b>24.7.</b>	Kristina	<b>13:00</b>	<b>Krštenje:</b> Patrik Mlinar
<b>18:00</b>		Marija Vešligaj,na čast Majci Božjoj Bistričkoj	
<b>19:00</b>		<b>Kapela sv.Ane. procesija i sveta Misa:</b> Boris,Stjepan,Ivka Brezak, Marica, Franjo, Marija Hrestak	
<b>NED</b> <b>25.7.</b> <b>17.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GODI-</b> <b>NU</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b> <b>8:00</b>	Ana Vrhovski * Franjo Svečnjak  Stjepan Ruža Gorup,Anđelko Pasarić* Zvoni- mir Pondeljak,Nenad Vdović*Mirko Petek* Stjepan Hrustić*Božo Antolić, Milan, Viktorija Herak
<b>Sv. Ana</b>	<b>9:00</b>	Na nakanu –vidi oglasi	
<b>Sv. Ana</b>	<b>11:00</b>	Na nakanu –vidi oglasi*Zahvala BDM i sv. Ani za 50 godina braka Dragutin i Dragica Krsnik	
<b>Ž. crkva</b>	<b>11:00</b> <b>18:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>  Vlado Toplak*Milan,Franciska Gajšak, Slavko, Stefanija Leskovar,Josip,Cecilija Zorinić* Ig- nac, Aleksandra,Milan Sorša, Ana, Dominik, Matilda Jakoplić,Mladen Vandekar,Stjepan Vrapčanjak,Aleksandra Avramović*Josip Jurak	
		<b>19:00</b>	ob. Fišter* Kristina i Dražen



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 517/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381– 6210**  
**18.7.2021.**



## ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evandjelja po Marku (Mk 6,30-34)

U ono vrijeme: Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčaše onamo i pretekoše ih. Kad izide, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu. **Riječ Gospodnja.**

### Uz Evandjelje:

Slično se događa i danas kad s jedne strane vidimo da su Isusovi poslanici u-morni od toliko posla koji se iz dana u dan umnaža i ne uspijevaju stići do sva-kog čovjeka komu su poslani. Je proturječe, ali je i stvarnost, da posao počesto priječi pastirima da dođu do srca svojih ovaca. Nekada je to i njihovom kriv-njom, a nekada i krivnjom samih vjernika, koji ne traže tako žarko i gorljivo ono što bi trebali od njih, a vrlo rado i brzo se odlučuju komentirati i kritizirati njihovo ponašanje i njihove nedostatke. Počesto drže da oni ništa ne rade već samo odmaraju i uživaju, te prema njima nemaju niti osnovnog razumijevanja koje bi trebali imati. A pastiri sa svoje strane možda drže da ih vjernici nepotrebno i iz dokolice gnjave svojim čudnim zahtjevima. I kao što je nekada bilo da uz toliki broj svećenika i rabina narod ipak bude kao ovce bez pastira, i da sve potom padne na leđa nekolicine, tako se i danas može dogoditi da uz velik broj sveće-nika može biti nešto slično. Jer ukoliko svećenicima nedostaje istinskog apostol-skog zanosa i Isusove revnosti, onda kao da na kriv način ili uzalud vrše svoju dužnost. Onda ih sve brzo umara i teško stječu snagu za ono što bi trebali činiti u ime Isusovo i snagom kojom je to Isus činio. Tada njihovi vjernici mogu biti obezglavljeni kao ovce bez pastira, te onda i pokušati tražiti duhovna rješenja na neprimjeren ili neispravan način. Svakako je neobična pojava našega vreme-na da određeni broj vjernika ne uspijeva zadovoljiti svoje duhovne potrebe u župama, uz svećenike kojima su povjereni, te traže drugamo gdje su čuli da ima netko tko će zadovoljiti njihova traženja i uspjati ponuditi bolja rješenja od onih koja nude drugi, takozvani obični svećenici.No Gospodinov pastirski zanos otkri-va nam koji je pravi odgovor na umor koji zahvaća i pastire i ovce. On ukazuje da se pastiri mogu pronaći samo ako se u osami odmire s njime, kao što i vjer-nički puk ne može doći do utjehe ako u pastirima ne traži njega i njegovu riječ.

**Sljedeće nedjelje pedesetu godišnjicu braka slave Dragutin Krsnik i Dragica Krsnik rođ. Markić.** Dragutin Krsnik sin Julijusa Krsnik i Ane rođ. Grilec iz Gornje Plemenščine . U Obielji Krsnik šestoro djece. Dragutin, Milica, Dominik ,Stjepan i sada već pokojni Edo i Josip. Dragica Markić kći je Ante i Ane rođ. Kević iz Ljubotiča župa Promina. U obitelji je rođeno osmero djece: Marica, Dragica, Mandica, Katica , Nada i sada već pokojni Jelica i Zvonko i Paško. Dragutin i Dragica upoznali su se na radu u Njemačkoj te su se vjenčali u župi Pregrada 25.7.1971. Kumovi na vjenčanju su bili Stjepan Novak i Dominik Krsnik, sakrament je podijelio župnik Branko Ivanjko. U radosti kćeri Brigitte i unuka Ane i Laure proslavljaju svojih pedeset godina braka. Čestitamo im i od Boga prosimo po zagovoru svete Ane dobro zdravlje i još puno godina zajedničkog života.

**PRVI SVJETSKI DAN DJEDOVA I BAKA –NEDJELJA 25.SRPNJA 2021**

Ove godine u nedjelju 25.srpnja slavi se prvi Svjetski dana baka i djedova i starijih osoba jer je vremenski blizu blagdanu Sv. Joakima i Ane, Isusova djeda i bake – 26. srpnja, Papa Franjo je više puta tijekom svojeg pontifikata u središte stavljao starije osobe nazivajući ih sponom koja povezuje naraštaje kako bi se mladima prenijelo iskustvo života i vjere. „Važno je da se bake i djedovi susreću s unucima i da se unuci susreću s djedovima i bakama. Tako, ako se vaše bake ili djedovi ubrajaju u tu skupinu, možete iskoristiti ovu milost koju Crkva pruža kako bi ih razveselili i dobili oprost za vremenite kazne. „Oprost mogu dobiti i oni koji 25. srpnja budu sudjelovali na svečanoj proslavi koju će predvoditi Sveti Otac Franjo u papinskoj bazilici u Vatikanu ili na svetim misama koje će se održati diljem svijeta, kao i stariji i bolesni i svi oni koji, u nemogućnosti da napuste svoje domove zbog ozbiljnog razloga, budu duhovno sjedinjeni sa svetim slavljenjima Svjetskog dana, nudeći Milosrdnom Bogu svoje molitve, boli ili životne patnje. U našoj župi na misama molimo zagovor svetih roditelja Blažene Djevice Marije, Joakima i Ane, a pogotovo u kapeli svete Ane.

**MISNE NAKANE -NEDJELJA 25.7.2021 U KAPELI SVETE ANE**

<b>NED 25.7</b>	<b>Sveta Ana</b>	<b>9:00</b>	Ratko, Vrhovski, Leopold i +braća Vrhovski, Ivan Štefanija Tušek, Marija Leopold Štukelj* ob. Drenški, Hustičić, Bartol* Dragutin Leskovar, Josip Cesarec* Zvezdana i Anita Krsnik* Vlasta Kušar* Marjjo Puclin* Ana, Stjepan Burić, Ivka, Dominik Brezak* Štefanija Dominik, Milan Herak, Josip, Alojzija Mikulaš, Mila Skosples
<b>NED 25.7</b>	<b>Sveta Ana</b>	<b>11:00</b>	Vlasta, Josip, Ljubica Kušar, na nakanu za ozdravljenje Romane Platosar* Stanko Vešligaj* Ana, Ignac, Ivan, Alojz Kolenko* Marija gd, Dominik Toplak* Ob. Drenški i Vrhovski* Josip, Alojzija Krsnik, Josip, Sanda Drenški* Ivan, Ana, Dragutin Mužar, Mijo, Marija Vrhovski, Dominik, Verica Vrhovski* Fanika, Dominik Otročak, Zvonko ob. Gorupić* Stjepan, Ana, Marija Vešligaj, Ratko Vrhovski, Vlado, Katarina, Vladimira Cesarec* Ana, Stjepan, Rudolf, Josipa Klasić* Ivka, Ignac Leskovar, Marica, Franjo, Marija Hrestak, Boris Brezak* Zahvala za 50 godina Braka I +Julijus, Ana Krsnik i Anto, Ana Markić i +braću i sestre* Stefica, Dragutin Vrhovski, Ana, Ivan Varjačić, Nevenka, Ivan Mališ

**POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

**Stefanija Herak rođ. Hršak:** rođena 1.3.1943 Svedruža, stan: Kukljica, +Dominik –suprug, Ivan i Marija Hršak roditelji, umrla 12.7.2021, pokopana 14.7.2021 u Pregradi. Kćeri Mariji, sinu Ivanu i obitelji izražavam sućut. **Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je učinila za ovozemaljskog života nagradi je u Vječnosti.**

**SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

Patrik Mlinar

**SAKRAMENT VJENČANJA SKLAPAJU:**

**Dražen Boršić:** sin Antuna i Minke rođ. Podhraški, Hum na Sutli 214 Marija Crčić: kći Stjepana Crčić i Ivanke rođ. Drenški, Vojsak 16/2 Sakrament ženidbe sklapaju 23.7.2021 u Pregradi



**U srijedu 22.srpnja 2021 godišnjica smrti je mons. Branka Ivanjka. U Pregradi je bio župnik od 1963 do 2005. Preminuo je 22.srpnja 2016 godine. Pokoj vječni daruj mu Gospodine.**

**PROŠTENJE SV. ANE U PLEMENŠČINI**

subota, 24. srpnja u 19:00—procesija sa svijećama i sveta misa (procesija začinje ispred raspela kod ob. Vrhovski)  
nedjelja, 25. srpnja 2021.—mise su u 9:00 i 11:00

**Hodočašće u Mariju Bisticu (župe grada Pregrade)—5. kolovoza 2021.**

(Pješaci na Bisticu kreću 3.kolovoza. Molim zainteresirane da se prijave u župnom uredu radi organiziranja prenoćišta u Mariji Bistrici,, ove godine ne organiziramo autobus za Bisticu)

**Proštenje u Maloj Erpenji—8. kolovoza 2021.**

**Proštenje Uznesenja BDM –15. kolovoza 2021.**

**Proštenje sv. Roka u Svedruži—16. kolovoza 2021. u 19:00 sati.**

**Hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj—(07.08.2021)** ako će biti zainteresiranih, organizirat ćemo hodočašće. To također ovisi i o epidemiološkoj situaciji.

**ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>SRI 21.7.</b>	DANIJEL DANICA	<b>19:00</b>	Josip, Marija ob. Šimunić
<b>NED 25.7.</b>	<b>17. NED. KROZ GODINU</b>	<b>9:30</b>	Anica Čuček

**PROŠTENJE SVETOG STJEPANA KRALJA u kapeli svetog Štefana 22. kolovoza u 11:00 sati.**

**Dar za crkvu:** dr. Antun Surbek 750 kn